
XI vY loh am.

Klóllzctési arak :
Kgész évre 8 Iv, félévre 4 K. 

négyeilvvrv 1 K.
Hk.'i'* Kzám ára 16 till.
Hlriletesrk mrrsHkrlt urak szerint

A lap megjelenik minden csü­
törtökön.

Felelős szerkesztő :
»rank«»viv# «iytirg>.

Újpest, 1906. július 26. 30. szaru

os S/erkes/toHeg; üeak-utcza 8.
&K hová a lap szellemi vészét illető 

közlemény^.. küldendők.
1 ‘ znal< 1 V iv.v/íi it fi i íuiíitfjik.

Kiacictiivaía! : Islván-ufcza 9.
■ >- : i; i r ! i y/t iljr'A b’>zt 
I it) t i. f s V1 {-tiz<:! és| «ifjak kid <iéIliiő

Kiatlólttlfijdtinös
* " V •» * Alttal

’EST;\.1 h;gyh; közönségének TÁRSADALMI hktii

Felhívás előfizetésre.
I-apunk. a I\i)zci'di*k ' f, é, miííusztus hó 

1 i‘ii évfolyamának 3-ik nogye-
ilitlii' lépőtt * a mily szuronyon iV, öntuda­
tosan tekinthet vissza múltjára, up oly szu­
ronyon i's bizalommal tekint a juvőbr.

'x''' '1 • . vállalt a múltban magara, 
ezt a két kotelossoyot lelkiismeretesen fogja 
a jO\ oben is tel jósltoni,
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A- •"•<-// tűz..» ki maga számára a múlt 
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minden erejét a juvóhon w.
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E két kötelességet teljesítve, e két ezél 
ele törekedve, a k vrdo:. mim|enkoi‘ és 
mindenkivel sxotnboii megtartotta a jó iziés-
nők, a táj > in tat uak s az irodnimi mii volt-
svjjftit'K a 1 miiií.uu n f‘Zt u !' '1 iíIhui s.mii fogja
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A ..KIi/erdek tehát csak azon poigar- 
tar-akiiak a laniogatasara számit. kik a 
igazságunk és a valódi szubadelvüség-nek, a 

nitiveltsi'gnek rs a valódi tostvériségnok a 
buraijai es hívei. Ezek támogatásai és párt­
fogását kérjük ez alkalommal is midőn uj 
előfizetést nyitunk.
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' </!/ »rrr .S' /.or.
/' / erre / /,„,•.
hnniiii huni v /.-„,.

ITleíy k.sv/eg- n hifi l.itithi/i i rtihiltlhti.
/’//<■/<* í iiht t's ./óv»«'/' könyvnyomdájába
I j/irsf. 1st ni n-nh".ti !l, siti ni /.■ii/th'iiilt)

11 I /.alias f iszleíeite!:

I „Kn/i nlek" sz a k e,s kiailohivutala.

Szabályrendelet és szabály­
ellenesség.

Ejpcst. 1906. július lió 26-án.

A koz.ség képviselőtestülete, a f. v. 
július In') 1 (>-án meglarloll folytai ola­
jos közgyűlésen, a községi szervezési 
szabály rend.'letek módosítása ezéljá- 
ból. egy öttagú bizottságot küldött ki. 
amely bizottságba dr. Kis Sándor, 
Mátly Lajos, Periek Károly. Gero Zsig- 
mond es Busfy István képviselők 
választattak be

Legyen szabad ez alkalomból a 
tisztelt Elöljáróságnak és a bizottság 
tagjainak a figyelmét egy-két olyan 
szabályellenességre felhívni, amely 
homlokegyenest ellenkezik minden- 
néven nevezendő szabályrendelettel.

Az első szabálvel!enesség a követ­
kező:

A belügyminiszternek a községek

közigazgatására vonatkozó rendelek* 
azt mondja, hogy: »Mayánmmikála- 
lakai csak a föjeyyzök vagy önálló 
halask<h rel bíró jeyt/zök véyezhelnek.

A pestmeyyei községi jegyzők 
mag.inmunkálalai d Íjazásának sza­
bályrendelete 111. ezim 17. Gbnn azt 
mondja: Az önálló hatáskörrel biró 
jegyzőn kivid más községi elöljáró, 
vagy alkalmazol! magánnmnkálalol 
nem vallalhal. s aki a tilalmat meg­
szegi, fegyelmi vél séget követ eb.

Az 1901-ik évben megalkotóit. 
I’estvármegye törvényhatósága és a 
belügyminiszter állal jóváhagyott 
közséyi szemezési szabályrendelet 29. 
it-nak az egyik pontja azt mondja: 

' Mayánmnnkiílatokot kizárólag’ a 
föjeyyzövayy annak helyei lese készít­
het. A maga nimm ká lat okról sors- 
könyv vezetendő, amelybe minden 
magánmnnkálal beírandó s a jövede­
lem :i sorskönyv alapján a község 
pénztárába szolgáltandó lie.«

( ipesl község ügykezelési és mtin- 
kabenszhísi rendjé-nek. amelv még
lllíisl is; L»rv4Jnvbttn v«v>a. cit. dü. y. m^o

szűkebb korlátok közé szorítja a 
magánnumkálatokal. amennyiben a 
főjegyző helyettesétől is megvonja 
ezt a jogot s azl mondja, liogv: Ma- 
g.inmunkálalol teljesíteni csakis a fö- 
jeyyzö van jogosítva Sőt mi több a 
hivatkozott ügykezelési es munkabc- 
osztási rend <>0. '-a szerint szintén: 
,Feyyelmi nélséyrl körei el az a köz­
ségi elöljáró es alkalmazott, ki az 50. 
$-ban foglalt tilalmat megszegi«, vágvis 
aki magánnumkálatol végez.

Mindezekkel szemben mi agvakor- 
lal a községházéin ?

Az. hogy: »Minden mayán mm 
kálafof a jeyyzök. aljeyyznk snt Írno­
kok es dijfiokolc is véyeznek és hogy 
a főjegyző semmiféle magánmunká- 
lalol nem végez«.

Ha ez nem szabályellenesség, ak­
kor semmisem az.

Mi következik étiből?
Miután a szervezési szabályren­

delet 29 §-a értelmében a főjegyző 
»a jegyzőkkel és alj. gvzőkkel a mun­
karend értelmében közvetlenül ren­
delkezik«, miután tehát a jegyzők a 
főjegyző alá vannak rendelve, első 
sorban neki felelősek és igv önálló 
hatáskörrel nem bírnak: az ügykeze 
lesi és munknbeosztási rend 59. |-a 
minden pillanatban alkalmazható reá­
juk. a fegyelmi vétség minden perez­
heti kimondható reájuk.

De következik ebből még egv fu­
rább dolog is. Nevezetesen : Az ügy­
kezelési és mmikaheoszlási rend 58. 
|-a szerint »Nem szabad a főjegyző­
nek magánmnnkálalra megbízást el­
vállalni oly ügyben, melynek hatósági 
eldöntésében hivatali állásánál fogva

teszt kell.venme .dea ténylegmagán- 
munkalatol teljesítő jegyzőknek sza­
bad. meri e tilalom csak a főjegyzőre 
vonatkozik.

Következik végre az a komikus 
dolog, hogy azl a 1090 koronát, amely- 
ivei a szervezési szabályrendeletnek 
ugxam sak 29. y szerint a község, a 
főjegyzőnek a magán munkálatokból 
(■redo jövedelmét megváltói la. nem a 
főjegyző szolgáltat ni be a község 
pénztárába, hanem a maga nmünk ála- 
loküil mindenféle belügvminiszlt'ri. 
\ ai megyei, községi szaliálvrendelet- 
tei elt iltott jegyzők, aljegyzők, Írnokok 
es dijnokok szolgáltatják be.

Hal ez bizony általában Inra és 
komikus, különösen a jegyzőkre és al­
jegyzőkre nézve pedig határozottan 
veszedelmes állapot, mert vagy ele­
gei kell lenni a belügyminiszteri ren­
deletnek, s ónálló hatáskörrel kell fel- 
ruházni a jegyzőkel. vagy pedig al­
kalmazni kell reájuk az ügykezelési 
rend 59. Gál s fegyelmit kelj ellenük 
indítani, mert az ossszes szabálvceu- 
deleleket megszegik akkor, amidőn 
magan műnk á la tokát végeznek

( lasilani kell továbbá a főjegyzőt. 
hog\ jövőben azokat a magánmitii- 
kálatokat, amelyekért évi 10(H) koro­
na megváltási összeget i'lvez. végi'z.zi' 
ö maga. vagy pedig enged je ál a 4000 
koronát az érte dolgozó s majdan 
ónálló hatáskörrel felruházott jegy­
zőknek.

A második szabályellenesség a 
köx el kezű:

l jpesl község szervezési .szabály­
rendelet enek \ III. fejezete »a torvénv- 
bii'(') jogkörei határozza meg s a IX- 
ik x ban azl mondja: A törvénvbiró 
felügyelője és gazdája a község va­
gyonának. miért is azt a vármegyei 
pénzkezelési és számviteli szabály- 
remjelet értelmében kezelni tartozik .

I .s mi ennek a Gnak ia ndelkezé- 
sevei szemben a községházán a "Va­
koltai ?

Az. hogy a törvénybirónuk soha 
senki eyy szalnuiszátal se jelölt ki 
a község vagyonából, hogy arra fel­
ügyeljen. soha senki méy eyy rozoga 
lelni! se adói! ál a törvénytárának. 
hogy annak gazdá ja legyen és igy na­
gyon természetes, hogv a törvény- 
hiróra nézve hiába Írja elő a vár­
megyei pénzkezelési és számviteli 
szabályrendelet a község vagyonának 
a kezelési módját.

Ahol s akinek nincs vagyona: an­
nak nincs mit kezelnie, nincs mire 
felügyelnie.

Hogy tényleg van-e a községnek 
vagyona, hogy ki felügyel arra s ki 
kezeli azt, azl valószínűleg jobban 
tudják a kishirók mint a törvénvbiró 
s éppen azért vagy törölni kell a szer-
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vt'zési szabály rendelet bői azt a 45. 
5-aszt. vagy pedig jövőben át kell adni 
felügyeletre a község vagyonát a 
törvénybirónak. hogy gazdája lehes­
sen annak s hogy gyakorolhassa jog­
körét. Brankovics Gijöryy.

HÍREK

Wulfiier Lajos díszpolgári okmányá­
nál, átadása Késő bár, de mégis meglör- 
:értént. XVollner Lajosnak községünk e 
nagy érdemli polgárának, akit su-ik szü­
letésnapja alkalmából a képviselőtestület 
díszpolgárra választott meg, a díszpol­
gári oklevelet f. hó go-én nyújtotta át egy 
küldöttség, a melynek hr. Ugró Gyla biró- 
helyetttes, Ráday Antal főjegyző helyettes. 
Schreiber Gyula, Ladányi Xsigmond, Ben- 
kuvits Imre. Mády Lajos. Perich Károly, 
dr. Kiss Sándor, Kulossváry Uvula, hr. 
Héderviiri Soma. Moffer Mihály, dr. fad- 
jt, os Gvuia képviselők voltak a tagjai. 
Wolfner Lajost, a ki családja körében fo­
gadta a küldöttségei. hr. t gró Gyula me­
leg szavakkal üdvözölte s a díszpolgári 
oklevél átnyujtása után arra kérte, hogy a 
Képviselőtestületi közgyűléseken vegyen a 
jövőben is oly élénk érdeklődéssel részt, 
mint ezelőtt. \\ olfner Lajos könnyekig 
meghatva köszönte meg polgártársainak e 
megtiszteltetését s megígérte, hogy a köz­
ség ügyei érdekében, melyeket mindig1 a szi­
vén viselt, a jövőben nagyobb buzgalmat 
fog kifejtem." A küldöttség ezután a \\ olf­
ner-család ve.ndógasztaiáhúz tilt s éjjeli 10 
óláig együtt maradt.

Fcstvarmegye közigazgatási bizottsága 
f. é. augusztus hő 11 -ón csütörtökön tartja 
legközelebbi rendes havi ülését, a megye­
háza dísztermében.

VIhe'yezések A vallás-és közokta­
tás ;gvi miniszter az újpesti tanítók közül 
C' tha .Józsefet a tápióbivskei, — Fehér Ber­
talant a pcsi hidegkúti, Hada Józsefet az 
erzsébelfaívai.— Kardot tíyulát és nejét 
Kar d”<né-J ír isirt Júliát a Taksonyi elemi is­
kolához helyezte át.

— Drágul a szén. A magyar szénbányák
szeptemberben, tőzsdei hírek szerint, a szén 
árak 10® ,,-os emelését tervezik. Illetékes 
oldal ró. a hírt megerősítik, csupán az eme­
lés mérvére nézve jelentik ki. hogy e te­
kintetben m g nincs végleges megállapo­
dás

Vz ormiak vizsgái. Az újpesti községi 
óvodákban f. é augusztus hó 21-én fognak 
H vizsgák megtartatni.

Mulatság. Az I T K, által f. hó2I-én 
rendezett nyári tánezmulatság minden izé­
ben pompásan sikerült. A már előre is szép 
reményekkel kecsegtetett mulatság sikeré­
hez hozzájárult a szép idő. a mely Újpest 
szép leányait csalogatásul hívogatta aHor- 
váth-fcle vendéglő nyári tánc/helyiségbe, 
hí is ittek széji számmal és a ineg-meg- 
Ujjulo csárdásnak csak a reggeli kakasku­
korékolás vetett végett.

Kirándulás Az Vjpcst-Rákospalotai 
Leány Egyesület f. é. július hó 29-én ren­
dezi a tizenötödikéről elhalasztott kirándu­
lását Pilis-Szt.-Lászlórra. A programm a 
régi marad, csak a jelentkezési határidő 
terjesztetett, ki július hó 20-ig. Jelentkezni 
lehet: Deutsch Aranka k. a. egyesületi tit­
kárnál. ( Árpád-ét 20. sz.) Winternitz Ilona 
k. a. (Vörösmaity-uteza 12. sz.j és Kittel 
Lujza k. a. (Erzsébet-uteza Hí. az. ívig. bíz 
tagoknál. A kiránduláson csak tagok és a 
tagok által bejelentett vendégek vehetnek 
részti

— Az „Újpesti Torna Egyesület f. hő
"29-én d. u. 4 órakor a népszigeti sporttele. 
pén házi athletikai versenyt rendez, mely­
nek - írrendje a következő. !. GO jard<>- 
sikfuíá", if júsági tagok részére fenturtva ;
2. 100 jnrdos síkfutás; 3. távolugrás; 4 
220 jardos síkfutás, térelőny verseny; 5. 
Magasugrás ; 6. Sulydobás7. Stafétafu- 
4ás : 8. Fiileslabdahajitás; 9. 1 , angol mért­
földes síkfutás; 10. Minta csapat magas- 
ny ajtón és korláton; 11. Ftiieslabda mér­
kőzés a) és b) csapat. Díjazás: Minden 
számban elsőnek tiszteletdíj, vagy ezüst 
érem. a másodiknak bronzérem.

— Kedélye# estely. A t.’olosseum szc- 
génygyermek eket felruházó asztaltársaság 
f, é- augusztus hv 12-en a Colosseumban 
dal, szavalat és világpostával egybekötött 
kedélyes estélyt rendez. Kezdete <1 u 4 
órakor Vége éjjel 12 lírakor. Műsor ára 40 
fillér. A rendezőség élen Arányi Adolf és 
Hadi Mór elnökök, Leiner Fülop és Hesz 
Izidor liikárok, l.ipner Szimon és Grün- 
butim Ede pénztárnok s Apper József fő­
rendező állanak.

Nyári mulatság. Az újpesti kisiparo­
suk ..Szabadság'1 asztaltársasága f. évi 
augusztus 5-vii, vasárnap az Eiygel-féle 
vendéglőben (volt Svéger-féle) Arpád-ut 
83. sz. a. dal , szavalat-, világposta , dij- 
tekézés és tánezezal egybekötött nagy nyári 
mulatságot ietid<‘z A lebélyegzett meghívó 
ara 50 fillér, mely belépti jegyül szolgál. 
Kezdete d. u. 2 lírakor. Vege reggel. Ked­
vezőtlen idő esetén a mulatság következő 
vasárnap tartatik meg.

Nyári mulatság Az Újpesti Munkás- 
képző Egylet f. évi augusztus hó 19-én, 
vasárnap,(kedvezőtlen idő eseiiten 20-án) 
a budai Árpád földi pavillonban t Bería-féle 
vendéglőben) dal-, szavalat-, dijlekézés-, 
társasjáték- és tánezezal egybekötött nyári 
ünnepélyt rendez. Az ünnepélyen közr-tnü- 
k Mik a „Budapesti Viszhnng dalárda1', ti 
..Budapesti czipész-munkások műkedvelő 
dalkara" és az "Újpesti Munkásképző Egy­
let dalkara. Részvételi jegy ára 60 fi iér. Áz 
ünnepély délután 3 lírakor kezdődik

t magyarországi épitőmunkások uj- 
pe«ii csoportja, az ácsok II. sz, csoportjá­
val egyetemben f. é. Julius luí 29 én a saját 
hely iségükben (Rózsa-utcza 18. sz. a.) sza­
bad bemenettel kedélyes estélyt rendeznek. 
Kezdete este fél 8 órakor. A minden belé­
pőm kötelező műsor ára 30 fillér. Az estély 
műsora: Felolvasás Szavallat Kupiék. A 
gárde dame ezirnü bohózat és az, Egy bal­
eset czimü párjeleuet előadása. Az esté­
lyen: Balázs Erzsiké, Balázs Ki.na. KoAf­
ter Irma, Beinrohr Erzsiké, I’rátser Jiízsef, 
King "luiiAi r.. Tiv.<-h I.' in. Ixnj.t ív József, 
Rieger Nándor. Enzeltmiller Nándor, Hemző 
Lajos stb. működnek közre.

Fclülflzettek a Újpesti Torna Egylet 
f. h'í 21-én tartott nyári mulatságán. Új­
pest Rákospalotai Leány egyesit let 10 kor. 
Gallauner Anna 2 K. Toperezer Lajos 2 
K, N N. 20 K, Karczag Lajos 1 K Briíek 
Hugói 4 K. Mauthner Zoltán 10 K. Wagner 
Samu 2 K, Salgó Sándor 2 K. Gyémánt 
Lajos 2 K. Fürst Oszkár 1 K, Földes István 
1 K. V M. 2 K. XV. Ny. 1 K.

A szappan-kartell működik A „Ma­
gyar kereskedők Lapja" Írja ..Az osztrák 
és magyar szappan gyárak, vonatkozással 
a nyersanyag folytonos drágulására ez év­
ben már kétszer emelték fel a szappan árát 
100kilogrammonként 1 1 koronával. Ezek
az áremelések azonban - a kartell kom­
münikéje szerint — uemjellensulyózták a 
termelés megdrágulását, annál kevésbé, 
mert az uj vámtarifa a külföldről importált 
Zsiradékokra valóságos prohibitiv vámot 
rótt ki. Most tehát, midőn már a régi vám­
tarifa idején külföldről behozott zsiradékok 
telj. -én elfogytak s az uj vámtarifa gya- 
kor. iti eredményei a szappangyárosok ra 
nehezülnek, gyártmányaik árának újabb 
felemelésére határozták el magukat. „Hogy 
azonban — mondják a szappangyárosok 
ügyes kis közleményükben — a közönség 
ne erezze meg nagyobb mértékben C ) az 
áremelést, az egyelőre 100 klgkint ismét 

koronát fog kitenni. Ez évben tehátcsak
eddig 3 koronával emelték fel a szappan- 
arát, de, mint a kommünikéből látjuk, ez 
m g nem képezi a véghatárt és további ár­
emelésre van kilátás.

— A pap retke. E czimmei jelent meg 
Ouida, a legnépszerűbb angol írónő egyik 
legérdekesebb regénye, az „Érdekes könyv- 
tár^ l egény csarnokában, melynek legújabb 
kötetet képezi. A regény egy plébános 
iszonya szenvedéseit és feldúlt lelkivilágát 
testi oly mesteri tollal, hogy u legedzettebb 
idegzetű olvasó sem képes felindulás nél­
kül végigolvasni. A vállalat havonta 2 
korona előfizetési dij ellenében egy regény- 
kötetet küld havonta, mely összeg „Érdekes 
Könyvtár* kiadóhivatalába, Budapest, Kál­

mán-utcza 2.. küldendő. Regén vjegvzék kí­
vánatra ingyen és bérmentve

Az adóprés. Országszerte folyik az 
iparost és kereskedőt terhelő 1H ad „sz' 
táiyu kervsetado kivetése, s Wekerle Sán 
dór pénzügyminiszterhez még mmd,g ér- 
kezBek a III-ud osztályú kereseti adó in- 
dokolatlan felemelése tárgyában panaszok 
A pénzügyminiszter ennélfogva „léltá- 
riyolva az ex-lex előtti adók atal amug\ is 
súlyosan terhelt k„zunseg helyzetét, múlt 
héten távirati rendeletben újból utasította 
az ország összes pénzügy igazgatóságait 
hogy a III ad oszt. kereseti aduk kivetésé­
nél csak. teljesen indokolt esetben hozzáírni 
adófelemvlést javaslatba.

Hát ez a pénzügyminiszternek már a 
harmadik figyelmeztető rendeleté s mázán 
csodálatos, szinte megfoghatatlan, hogy az 
adóhatóságok ra a pénzügy miniszternek há­
romszor kell e tárgyban ieirni és még sincs 
foganatja. Mi azt tanácsolnék a pénzügy­
miniszternek, hogy tekintettel a hosszú bel­
politikái válság okozta helyzetre, e: úttal 
radikális eszközt alkalmazna az üzletem- 
heieknek a zaklátásoktól i'alo megvédése 
érdekében. Rendelje el egy szerűen,' hogy a 
jelen adókivetés alkalmával csak azon üz­
letemberek adója emelendő megfelelően a 
kiknek saját bevallásukból kitűnik, hogv 
lizleti jövedelmük emelkedett, az adóeme­
lés tehát teljesen indokolt. Ez esetben egy­
szerre megszűnik minden haj az államban 
a kincstár is megkapja azt a mit eddig meg­
kapott, az üzletemberek niegnyugosznak a 
kormány tekintély,. js növekszik s béke 
lesz az országban.

— Légy-privilégium. XGtatkozlak az ál­
latok a fölött, hogy az ember melyiküket 
tiszteli legjobban.

Kétségkívül engem! nyorité a ló. 
mert békében és bábomban egyaránt nél­
külöz lie tét l<>n vagyok.

XIi az ahhoz képest, ... bömbölt a 
bika. — hogy ősömet, az ápist. istenként 
imádták'?!

Tempi pássá ti! — tromfolta le a 
kutya, — Eh őr zöm az ember óletét és va­
gyonát, mióta ember volt és lesz.

— A szorgalmas és takarékosság min­
taképe lévén, az ember régóta tüntet ki 
tiszteletével, döngicsélte akis méh. Hiszen 
még közmondásaiban is szerepelek.

A légy szemtelenül ide oda röpködve 
otromba önhitséggel donga;

Az mind semmi! A legnagyobb tisz­
teletnek mégis csak én lírvendek, miután 
én vagyok közietek a leghatalmasabb. Lám
a mi dicső, szent és tiszta vsak van e vilá­
gon. azt én mind leköphetem !
969. végrh. sz. 1906.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
járásbíróságnak 1906. évi X’. 742. sz. kiküldő 
es a budapesti IX. kér. kir. járásbíróság 
1906. Sp X H. 298 4. sz elrendelő végzése 
folytán Altalanos óvadékhank, Erzsébet­
városi népbank. Egyesült tkp. es hitelszöv. 
felperesek részére Boglár Frigyes alperes 
ellen 607 kor. 12 fill., 374 kor. és 450 kor. 
követelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 
934 kor. becsült ingóságokra az újpesti 
királyi járásbíróság V. fenti sz. végzésével 
a további eljárás elrendeltetvén, annak az 
alap és felülfoglaltntók követelése erejéig 
is, «menynyiben azok kielégítési jogot nyer­
tek volna Újpesten, Dobó utcza 20. sz. a. 
leendő megtartására határidőül 1906. éri 
Julius hó 28. napjan délután 3 órájára tűze­
tik ki, amikor a biróilag lefoglalt bútorok 
stb. s egyébb ingóságok a legtöbbet Ígérő­
nek készpénzfizetés mellett,szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, amennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a vég­
rehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, 
hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés 
megkezdéséig aluliról küldöttnél írásban 
beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne­
mulasszák. Újpest, 1906. Julius 10-én.

Polgár
kir. bír. végrehajtó.

t
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764. végrh. sz. 190(1
Árverési hirdetmény.

Alólirt kiküldött bírósági végrehajtó 
ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
járásbíróságnak 1906. évi V. 018 sz. ki­
küldő és a budapesti kir. keresk. és váltó- 
törvszék 35170 906. sz. elrendelő végzése 
folytán Jungraann Ármin, Sonnenfeld Lina 
és fiai czég, Erdős és Fekete czég felperesek 
részére Hadi Arnold es neje alperesek ellen 
400 K követelés és jár. erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán alperesektől 
lefoglalt es tjH7 K beesült, kir. járásbíró­
ság \ . fenti sz. végzésével a további eljárás 
elrendeltetvén, a fent jelzett alap és felül­
foglalt atók fennálló követelése erejéig is az 
1HS1. évi LX. t.-cz. 120. £. értelmében, 
amennyiben azok kielégítési jogot nyertek 
volna Újpesten, József-u 52. sz. a. íeendő 
megtartására határidőül ItMHí. évi július lm 
30-ik napján délután 3 órájára tűzetik ki, a 
mikor a biróilag lefoglalt bútorok s egyéb 
ingóságok a legtöbbet Ígérőnek készpénz­
fizetés mellett, szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni.

b elhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtó 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, amennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a végre 
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés meg­
kezdéséig alulírott küldöttnél Írásban be­
adni. vagy pedig szóval bejelenteni el ne 
mulasszák.

Újpest, 1906. június hó 11-én.
Polgár

kir. hir. végrehajtó.

Központi szó 11 odu ós 
k <i vél iáz

ílissekertli« ? 1 yi nége 
Újpest. Arpád-ut és Temető u sarok.

Ma és naponta

nagy varieté előadás.
Még csak néhány napig fellépte a jelen 

szerződött tagoknak.
■ Szombaton Julius hó 21-énl I *1 
\JJ    első fallftptB--------- J*

Zen ári József
idomitónak, az ő remekül idomított 7 cso­

dákul viijfival.

Uj! Rogee Jenő Uj!
mint kigyóember és lavinaesések 3 

asztal magasságból.

Uj bohóeatok 
W SzhImuI bemenet! *M
Rendes polgári kávéházi áruk — Figyel­

mes és pontos kiszolgálás !

Reggelig eenehan ;verse i. y! 
Fentartott hely 30 kr. 

Minden vasárnap délután előadás. 
Kezdete 4 Arakor.

Kegyes pártfogásért és számos látoga­
tásért esedezik kiváló tisztelettel

az Igazgatóság.
Előlegee Jelentés. Hétfőn július 23-án 

fellépte az összes újonnan szerződött ta

Központi kávóhaz ós 
szálloda.

Ma ós mindennap Bokái Rudi 
hírneves szólista teljes zene­
karával es Bokái Márkus tapo­
gat szólista közreműködésé­

vel hangv ersenvez

Mindenkinek
saját érdeke, hogy mielőtt bevásárlását 
fedezi, meglátogassa az alanti ezéget. ahol 
tok intet tel a nyári saison végére az árak 
tetemesen lelettek szállítva.

Általánosan tudott dolog, hogy a ezéo 
szigorúan szabott árai mellett vevők...z-n- 
ségével szemben a legelőzékenyehb bánás­
módot tanúsítja s ez valamint a raktáron 
levő aruk kitűnő minősége biztosítók arra, 
hogy a tiszteit vevő a bevásárolt áru összeg 
értékéi áruban teljes mértékben vissza 
kapja.

Most. hogy a nyári saison végéhez 
közeledik, a visszamaradt maradékokat fele 
árban bocsátja tisztelt vevői rendelkezésére.

Fzen maradékok, mint alant olvasha­
tók a következők:
Angol Zephir és Have

butt is tok ..................... 40 krtöl fnüoki,
I' ránézi a halt ist és I telai-

n|,k —- -.................... 30 krtól feljebb.
Mosó Kreton es Itelainek 25 krtól feljebb. 
120 emtr. széles szövetek 35 krtól feljebb. 
Férfi fin és leány szalma-

kalapok 2-> krtól feljebb.
Egész és 1 .. kesztyűk . .. 20 krtól feljebb,
ti.' ertneksapkák, fél ha­
risnyák ... 16 krtól feljebb.
Matros ujjasok, nyakkal 
vagy anélkül... .. ... 20 krtól feljebb.

Angol Zephir és battist touristaingvk, 
tourista öv különlegességek és 1 mellé­
nyek, férfi kalap-és esőernyők fürdőképpenv
és öltönyök stb., stb,

Amidőn a tisztelt olvasót ezen ezik kék 
megtekintésére tisztelettel kérem, ajánlom 
magam további szives jóimlulatábas vagyok 
teljes tisztelettel 2.

LUDWIG H. ENDRE.
Ijpest, Árpád-ut ai

Szives tudomásul.
Újpest. Arpád-ut 3. sz. (Friedinauu- 
házban) 190H. évi augusztus hóban
egy a inai kornak teljesen megfelelő modern

női kalap divatsalont nyitok.
Rak táramon csakis a legújabb divata párisi 
újdonságokat fiűom kivitelben fogom tartani.

W Szolid olcsó árak. "Mg
Szives pártfogást „Ludwig-szalon" kér 

teljes tisztelettel,

Eladó telkek.
A czigoria-gyár telkén nyitandó 

Szegszárdi-ulczában 300 öles" és na- 
g\obb telkek fizetési feltételekkel el­
adók.

A Szegszárdi-utcza megnyitása és 
kiépítésé által Újpestről a Temető- 
ijlczaji at a budapesti Váczi-ut rövj- 
debb utón elérhető mint az Arpád- 
uton. 1

Ezen telkek különösen al­
kalmasak. iparosoknak ésfuva- 
rosokuak

Telektulajdonos:

Fischer István
VI, Váczi-ut 177.

x 1111 szerencsém Újpest és Rákospalota 
n. é. köz mségánek b. tudomására hozni, 
hogy Rákospalotán (Fö-nt 62 8z. a., 
a gyógysz3rtár mellett) levő Kohn 
Sámuel.féle

vendéglőmben
naponként jól es olcsón lehet étkezni, azon­
kívül minden -pénteken Wctm, v a.-.oh

halpaprikás és rántott hal
kapható j

Egyben ajánjom saját szüretelésü Rajnai 
és Öíasz Rizling, Szilványi, Kövidinka és 
Ezerjó. Mézes és < »portó fajboraimat. 

Naponta frissen csapolt sör.
Pontos kiszolgálás, jutányds árak.
A n. é. közönség szives látogatását és 

támogatását kéri
tisztelettel

Kohn Sámuel
7 vendéglős űzi megh.

Franczia-, olasz- és németnyelvű órá­
kat ad :

ö z v K u b i n y i L a j o s n é
Rákospalotán. Villasor 12. sz. a.

Fogmüterem ! log műt erem

H 1 A C II
ZZ l JPE8T, Árpád-ut 4». szám. — 

Kizárólag müfog-készités

Arany-, kautschuk-, celluloid-foglalásban.

Mii fogak szájpadlás nélkül

Amerikai anyag! Műfogak 2 kor. eg 
feljebb. Jótállás melleit, 

mU Amerikai módszer! Javítások 1 ko­
rona — Részletre is. H|

Található: f <k!ut n___________ > ti éráig
Vasár- és ünnepnap : délelőtt it H-isp 

Kívánatra deli 12 3 óra között hazho,
111 egyek



iff. 1'odor 11 til tT.H>«»wi«M» Arpiid-in <><>. ^xnin.

<)., 1.50
(Mol szájvíz nagy üveg 
Tin mol szájvíz — —

halodont fiigerém 
\inról illat'Zrnk kimérve deka 

Franezia
Virág szappan f> külömb ;zu ihat 

Sxobaillatok mindet! illatban

Fenyő illat 1 itr. űrtartalom 
•- kis üveg

Valódi l.t-iclitier Fvtt|iinlrr maliién ■ 

Hoir‘‘iT-tíallett illatszerei -- ... 1.
Valódi liajfestős/er. iitiinfvsiés even te

Vmrol liajiVsto
Tt iik szent irtó. hutása párat tan .-e <•>*, _ 

mellek ... .. ... — --
Ha lényt ragasztó szer

, . I d i kölni 1 iz a\ .
.. ., .. 1 literes uvoeber . — d

Timii vili- kézápolo szerek
Vczel felszereléssel . *>.. " 11
Ite/apolo Hotmey dein

Maréit r ein es púder 

IHana crem es szappan 

Feeolin szappan

1 kor, 60 fill. Valódi zsírtalanított líriins tállá 1 ktr.- kor. 40 fill.
Sen kötök ik. I t;

Suspensorium

ir igát elír üvegbeieUel vizmauassrioot :o: ,-o 
mérték beoszt ássál ... 4.. 5. ti

Iriiratenr Kmad ti'iiosen í'els/o;eivo 4
Vitt iiritö la lak :i . 4 ,

Vizelii ellent ek . k . k
Háti kötök

Iliit ikon (letetek ,,

Szopó készletek es alkatrészéi.

,l(‘gt ömlők v> iilloj)a inak g ummihól. 

( ál lietler claton szerint.

I* vrli ov>zervk l11*• >*.nt*»:: k< itt ]. ;{_ | ,•> ^j|
I*11 <11 o Ivii\ niiiz .i‘l: (inHinniti> mÍHt.s, ^ t ji n:

den szinben 1 doboz... . .... j -h i

Ásványvizek allantloan l’riss.

\ s/.tnii borok -ü ; ’ .!■■>, . ,1. -.;: K ;ti iaiZv ii <( I Ij;;

IVzsirök _

(’ognag. Martéi .Inlen Mit.

liróvtjit s<»sli»i* iisiji t i >;i II Im-h.
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kő- és könyvnyomdája
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Ajánlkoznak a könx x nyomdai szak ha x ágó ^ 
munkák szabados, <>yors vs pontos olkoszi- 

tes< rv {l l<‘g.jutanxosabb árak mellett.
Elvállalja k I,irtai ok e> mine, mi „dm, nyelvim,,. körlevelek, táblázatuk, esketem, ,v6t,sl ,s _x,l)h

g av..,^ <> .Is ",elites,.k, koz-. Úgy ve,ti ,> minden ma- hivatal Imii. kereskedelmi os eg v lethal t
ti■■mtntatvanyok szátlílóle velek ’ i■ ".i"ászuk • ...,,,,_,- b h' -......vzutt tizlefi K.myvoK. tu.t oiraruk sí i. stíl. a tflgmérsi"--

i.e.tehh árakon való elkészítését.

Nyomatott Fuchs Antal és József kö-és könV vnyómdajában. Pjpest, F* vári-tér 9 szám.
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